

Luka Koper, d.d.
pristaniški in logistični sistem
SI - 6501 Koper, Slovenija

T: +386 5 6656 100
E: portkoper@luka-kp.si
W: www.luka-kp.si
www.zivetispristaniscem.si

•
Agenti

30.9.2020

•
Zadeva: Seznanitev s postopkom ravnanja z odpadki z ladij v primeru, kjer obstaja sum ali gotovost okužbe posadke z virusom COVID-19

Spoštovani,

v letu 2020 se vsi prilagajamo na novo stanje, ki ga je povzročil virus COVID-19. Zaradi tega je prišlo tudi do določenih sprememb v koprskem pristanišču, in sicer pri prevzemanju in ravnanju z ladijskimi odpadki.

Seznamamo vas, da bo v primeru suma ali gotovosti okužbe ladijskega osebja z virusom COVID-19 veljal nekoliko spremenjen protokol ob predaji odpadkov z ladje. Ladjar naj še naprej ločeno zbira odpadke na ladji, vendar nekatere vrste odpadkov, kjer lahko okužena posadka pride v stik, oddaja v dvojni zaprti vreči ter vse predaja v za to nameščene luške zabojnike, ki bodo postavljeni ob bok ladje. Za tekoče odpadke pa izvede priklop cevi na luško opremo. V primeru oddaje odpadkov z morske strani pa se vse odpadke oddaja v dvojnih zaprtih vrečah oziroma za odpadke, ki jih ni možno oddati v vrečah, jih z mrežo spusti v zabojnik na čolnu. Podrobnejši opis ravnanja je za vsako vrsto odpadka predstavljen v Prilogi 1 tega dopisa. V Prilogi 2 prilagamo še pojasnilo Nacionalnega inštituta za javno zdravje (NIJZ). Potrdila o oddaji odpadkov se izmenjujejo elektronsko. Cena storitve se ne spreminja.

Prosimo vas, da se dosledno držite protokola, saj bomo v nasprotnem primeru primorani zavrniti predajo odpadkov v izogib tveganja širjenja virusa.

Hvala za razumevanje in lep pozdrav.

Predlagatelj:
Franka Cepak
Vodja varovanja okolja



Pri pripravi sodeloval:

Andrej Pučko, Strokovni delavec
Področje varovanja zdravja in ekologije

Priloge:

- Priloga 1: Postopek ravnanja z odpadki z ladij v primeru okuženega ladijskega osebja z virusom COVID-19;
- Priloga 2: Pojasnilo NIJZ kako ravnati z odpadki z ladij, kjer obstaja sum ali gotovost okužbe posadke z virusom COVID-19.

Postopek ravnanja z odpadki z ladij, kjer obstaja sum ali gotovost okužbe posadke z virusom COVID-19

Pripravili smo opis postopka oddaje oz. prevzema odpadkov iz ladij, kjer se nahajajo ali so se nedavno nahajale osebe, pri katerih je bila potrjena okužba z virusom COVID-19. Postopek je opisan za odpadke, ki jih običajno ladje oddajajo.

1. Prevzemanje odpadkov na kopnem

Številka odpadka	Naziv odpadka	Ravnanje posadke
	Fekalne vode	Posadka priklopi cev
I. kategorija	Kuhinjski odpadki z ladij	Posadka dostavi odpadke na obalo in odda v zbirne posode, ki bodo nameščene na obali pod ladjo
08 01 11*	Odpadne barve in laki, ki vsebujejo org. topila ali druge nevarne snovi	Posadka dostavi odpadke na obalo in odda v zbirne posode, ki bodo nameščene na obali pod ladjo
13 04 03*	Ladijska (kalužna olja) iz drugega ladijskega prometa	Posadka priklopi cev
13 05 07*	Z oljem onesnažena voda iz naprav za ločevanje olja in vode	Posadka priklopi cev
15 01 01	Papirna in kartonska embalaža	Posadka dostavi odpadke na obalo in odda v zbirne posode, ki bodo nameščene na obali pod ladjo
15 01 02	Plastična embalaža	Posadka dostavi odpadke na obalo in odda v zbirne posode, ki bodo nameščene na obali pod ladjo
15 01 03	Lesena embalaža	Posadka dostavi odpadke na obalo in odda v zbirne posode, ki bodo nameščene na obali pod ladjo
15 01 04	Kovinska embalaža	Posadka dostavi odpadke na obalo in odda v zbirne posode, ki bodo nameščene na obali pod ladjo
15 01 07	Steklena embalaža	Posadka dostavi odpadke na obalo in odda v zbirne posode, ki bodo nameščene na obali pod ladjo
15 01 10*	Embalaža, ki vsebuje ostanke nevarnih snovi ali je onesnažena z nevarnimi snovmi	Posadka dostavi odpadke na obalo v DVOJNI ZAPRTI VREČI in odda v zbirne posode, ki bodo nameščene na obali pod ladjo
15 02 02*	Absorbenti, filtrirna sredstva, čistilne krpe, zaščitna oblačila, onesnaženi z nevarnimi snovmi	Posadka dostavi odpadke na obalo v DVOJNI ZAPRTI VREČI in odda v zbirne posode, ki bodo nameščene na obali pod ladjo odda
19 01 13*	Pepel, ki vsebuje nevarne snovi	Posadka dostavi odpadke na obalo v DVOJNI ZAPRTI VREČI in odda v zbirne posode, ki bodo nameščene na obali pod ladjo odda

Priloga 1.

20 01 21*	Fluorescentne cevi in drugi odpadki, ki vsebujejo živo srebro	Posadka dostavi odpadke na obalo v DVOJNI ZAPRTI VREČI in odda v zbirne posode, ki bodo nameščene na obali pod ladjo
20 01 32	Zdravila, ki niso navedena pod 20 01 31	Posadka dostavi odpadke na obalo v DVOJNI ZAPRTI VREČI in odda v zbirne posode, ki bodo nameščene na obali pod ladjo
20 01 33*	Baterije in akumulatorji, ki so navedeni pod 16 06 01, 16 06 02 ali 16 06 03 ter nesortirane baterije in akumulatorji, ki vsebujejo te baterije in akumulatorje	Posadka dostavi odpadke na obalo in odda v zbirne posode, ki bodo nameščene na obali pod ladjo
20 01 35*	Zavržena električna in elektronska oprema, ki vsebuje nevarne snovi in ni navedena pod 20 01 21 in 20 01 23	Posadka dostavi odpadke na obalo in odda v zbirne posode, ki bodo nameščene na obali pod ladjo
20 01 36	Zavržena električna in elektronska oprema, ki vsebuje nevarne snovi in ni navedena pod 20 01 21, 20 01 23 in 20 01 35	Posadka dostavi odpadke na obalo in odda v zbirne posode, ki bodo nameščene na obali pod ladjo
20 01 39	Plastika	Posadka dostavi odpadke na obalo v DVOJNI ZAPRTI VREČI in odda v zbirne posode, ki bodo nameščene na obali pod ladjo
20 03 01	Mešani komunalni odpadki	Posadka dostavi odpadke na obalo v DVOJNI ZAPRTI VREČI in odda v zbirne posode, ki bodo nameščene na obali pod ladjo
20 03 07	Kosovni odpadki	Posadka dostavi odpadke na obalo in odda v zbirne posode, ki bodo nameščene na obali pod ladjo

2. Prevzemanje odpadkov na morju

V primeru, da se odpadke oddaja z morske strani oz. jih je potrebno prevzeti s čolnom, je postopek nekoliko drugačen. Posadka mora vse odpadke oddati v dvojnih zaprtih vrečah in jih spustiti na čoln. Odpadke, ki jih ni možno oddati v vrečah, jih z mrežo spusti tik nad 5 m³ zabojnik na čolnu, kjer predstavnik prevzemnika mrežo odpne, da odpadek pade v zabojnik.

3. Zapisi o oddaji odpadka

Potrdila o oddaji odpadkov se ne podpisujejo na kraju oddaje odpadkov. Predstavnik prevzemnika posreduje skeniran zapis o oddaji odpadka agentu ladjarja, ki ga v imenu ladjarja podpiše in po elektronski pošti vrne prevzemniku odpadkov.

Številka: 092-52/2020-11 (533)
Koper, dne: 26.8.2020

Spoštovani gospod
Boris Kranjac
Direktor
Vojkovo nabrežje 38
6501 Koper
Boris.Kranjac@luka-kp.si

Zadeva: Odgovor na dopis št. 092-52/2020-10 (533)
Pojasnilo kako ravnati z odpadki z ladij, kjer obstaja sum ali gotovost okužbe posadke z
virusom COVID-19

Spoštovani,

dne 24.8.2020 smo prejeli vaš dopis, v katerem nas seznanjate, da na območju koprskega tovarnega
pristanišča izvajate državno gospodarsko javno službo zbiranja odpadkov s plovil. V dopisu pošiljate
tudi seznam odpadkov in odpadnih snovi, ki običajno nastajajo na ladjah.

Naprošate nas za pojasnilo ali kužni oz. potencialno kužni odpadki ohranijo isti naziv in oznako
(klasifikacijsko številko) ter kdo in kako lahko ravna z njimi.

Podajamo vam naslednje napotke glede ravnanja z odpadki:

- odpadki naj bodo odloženi v dvojno plastično vrečo, ki mora biti tesno zavezana;
- zavezane vreče z odpadki ustrezno označite in jih v nobenem primeru ne odpirajte;
- odpadke shranite ločeno od ostalih odpadkov na način, da ne onesnažujejo okolja ali ogrožajo
zdravja ljudi, najmanj 72 ur;
- odpadke lahko po 72 urah oddate zbiralcu odpadkov kot običajno;
- pri ravnanju z odpadki uporabite ustrezno zaščitno opremo ter zagotovite umivanje in razkuževanje
rok zaposlenih.

Z lepimi pozdravi,



predstojnik OE Koper
dr. Boris Kopilović, dr.med., spec.epid. in MDPŠ
Boris KOPILLOVIĆ, dr.med.
spec. epidemiolog

Pripravila:

Bojana Bažec, univ.dipl.inž.kem.inž.

Regionalni promotor zdravja III.

Bojana Bažec

Poslati:

po elektronski pošti

V vednost:

po elektronski pošti Luka Koper (Franka.Cepak@luka-kp.si), Luka Koper (Kristifor.Pantelin@luka-kp.si), NIJZ (info@nijz.si); NIJZ (Boris.Kopilovic@nijz.si), NIJZ (Andreja.Rebec@nijz.si)